

部省合建盐湖化工大型系列研究设施项目 推进会在我校召开

7月7日，部省合建盐湖化工大型系列研究设施推进会在我校智慧大厦学术报告厅召开。北京化工大学、华东理工大学、省工信厅、中国科学院青海盐湖研究所、青海盐湖工业股份有限公司、西部矿业集团有限公司、青海化工设计研究院有限公司、青海启迪清源新材料有限公司、青海中信国安锂业发展有限公司有关领导和在家校领导以及化工学院、机械工程学院的负责同志和青年教师代表参加了会议。会议由校长助理聂广明主持。



在北京化工大学、华东理工大学等对口支援高校的大力支持下，建设部省合建盐湖化工大型系列

研究设施项目是我校贯彻落习近平总书记考察青海时重要讲话、指示批示精神和省第十四次党代会精神，围绕青海省加快建设世界级盐湖产业基地建设所做出的重要举措。

会上，校领导汇报了部省合建盐湖化工大型系列研究设施建设和省部共建盐湖资源化学与过程工程协同创新中心建设进展情况，向盐湖化工大型系列研究设施学术委员会主任段雪院士颁发了聘书；学术委员会主任、北京化工大学段雪院士、省工信厅副厅长何志和中科院青海盐湖研究所所长吴志坚作了讲话；各协作单位领导与学校签订了合作框架协议并为青海大学现代盐湖产业学院、省部共建盐湖资源化学与过程工程协同创新中心揭牌。



我校将以此次会议为契机，着力提升服务盐湖主导特色产业的能力，高规格谋划、高起点建设，为实现盐湖资源人才培养、产业集群和成果转化的可持续发展提供科技平台支撑，为加快建设世界级盐湖产业基地产业链纵向延伸、横向耦合提供智力和人才支持。

会后，与会人员一行考察了国家重点实验室和化工学院实验室。